
Årsmötesprotokoll fört 2002-10-19 

Närvarande var 12 medlemmar inklusive styrelsen. 

1. Anette Ekström, avgående ordförande hälsar välkommen och öppnar mötet. 

2. Årsmötet godkänner föredragningslistan och finner mötet behörigen utlyst. 

3. Till mötesordförande väljs Catarina Walles. 

4. Till sekreterare väljs Kerstin Lovén. 

5. Till protokollsjusterare utses Ulf Tegnander och Helle Barrett. 

6. Till rösträknare utses protokollsjusterarna. 

7. Sekreteraren redogör för verksamhetsberättelsen som funnits bilagd kallelsen. 

8. Föreningens ekonomiska redogörelse lämnas. Redogörelsen har varit bilagd kallelsen 
till årsmötet. Under verksamhetens kostnader ligger en rättelse, den gäller dubbla 
medlemskap som influtit och som återbetalats. Föreningen har ett överskott i sin kassa 
men ekonomin ska vara i balans under nästkommande budgetår. 

9. Revisorernas redogörelse. Revisorerna föreslår efter sammanfattning av den 
ekonomiska redogörelsen att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för föregående 
verksamhetsår. 
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

10. Medlemsavgiften för 2003. Årsmötet beslutar om oförändrad medlemsavgift för 2003. 

11. Verksamhetsplan för 2002-03. Afrika-konferensen i Simrishamn. Skolbibliotekets roll 
med Britta Särnmark i samband med årsmötet. Under nov/dec kommer ett studiebesök 
på gymnasieskolor i Malmö att arrangeras. Februari 2003 planeras en studiedag om 
skönlitteratur att anordnas i Lund. Någon gång under våren kommer en studiedag om 
historia att arrangeras i Kristianstad. I maj är det så dags att fara till Danmark på den 
årliga utflykten. 
Årsmötet accepterar verksamhetsplanen. 

12. Behandling av budget för kommande räkenskapsår. Diskussion om deltagande i 
bokmässan i Gbg. Skoldagarna i Malmö kanske vore bättre för vår förening att deltaga i. 
Årsmötet beslutar att godkänna budgeten. 

13. Inkomna motioner. Inga motioner inkomna. 

14. Valberedningen. Det är svårt att rekrytera medlemmar till styrelsearbetet. Då det 
inte inkommit förslag till ny ordförande efter avgående Anette Ekström erbjuder sig 
Monica Nilsson att kandidera till ordförandeposten. Årsmötet beslutar välja Monica 
Nilsson till ny ordförande. Valet gäller under ett år. 

15. Val av två styrelseledamöter. Eftersom Monica Nilsson väljs till ordförandeposten 
finns endast en kandidat kvar. Förslag: Daniella Melin nyval, ordinarie två år. 
Årsmötet beslutar enligt förslaget. 

16. Val av två suppleanter. Förslag: Ola Videke (nyval) och Gunnel Olsson (omval). 
Årsmötet beslutar välja dessa. 



17. Val av två revisorer och en suppleant. Förslag: Anna-Kim Eltén (omval) samt Eva 
Wiberg (omval). Årsmötet beslutar välja dessa under förutsättning att de accepterar att 
kvarstå. Förslag till suppleant: Maud Hell. Årsmötet beslutar enligt förslaget. 

18. Två ledamöter till valberedningen, varav en är sammankallande. Förslag: Eva 
Hildeman, sammankallande och Ulf Tegnander. 

19. Övriga frågor. Förslag väcks om att hålla första fredagen i september månad i det 
internationellas tecken – varje år. Förslaget faller i god jord. Helle Barrett berättar om 
skolbiblioteksmanifestet som IFLA och UNESCO tagit fram. Guidelines till detta har 
utarbetats och kommer att spridas över världen. IASL håller möte i Durban, Sydafrika juli 
2003. Där kan arbetsgruppen för internationella frågor visa hur skolbiblioteksföreningar 
arbetar i Sverige. 

20. Årsmötet förklaras avslutat. Ordföranden under mötet tackar för förtroendet. 

Valberedningens representant avtackar Anette Ekström för det stora engagemang som 
nedlagts i föreningen. Samtidigt avtackas Eva Hildeman och Görel Reimer som avgår ur 
styrelsen. 
Avgående ordföranden Anette Ekström håller ett litet tacktal till styrelsen. Anette 
kommer att hålla sin hand över medlemsbladet även i fortsättningen – tack och lov! 

Ordförande: Catarina Walles 

Sekreterare: Kerstin Lovén 

Justeras: Helle Barrett 

Justeras: Ulf Tegnander 

 


